 Corrigé type -Sujet A
1. Lorsque l'on intervient en qualité de secouriste, quelle est la 1ère action à réaliser ?
a) (Faire) Alerter  
b) Secourir  

c) Examiner  

d) Protéger

2. Quelle est la seconde étape ?

a) Protéger  

b) Examiner  

c) (Faire) Alerter  

d) Secourir

3. La troisième étape ?

a) (Faire) Alerter 

b) Examiner  

c) Protéger  

d) Secourir

4. Lors de l'examen de la victime, comment s'assurer qu'elle réagit ? 

a) En la pinçant

b) En lui donnant des claques

c) En lui demandant d'exécuter des gestes simples

d) En lui secouant doucement les épaules

e) En lui posant des questions simples

5. Quels secours médicaux dois-je appeler ?
a) Les pompiers 

b) Le SAMU de Tiaret 

6. Avec quelle partie de la main se fait le massage cardiaque ?
a) Paume de la main

b) Talon
c) Poing
7. Si je masse sur un plan dur, mon massage cardiaque est-il efficace ?
a) VRAI 

b) FAUX 

c) JE NE SAIS PAS 

8. Je dois réaliser le massage cardiaque de la manière suivante, pour un adulte :
a) 30 compressions thoraciques et 2 insufflations 

b) 30 compressions abdominales et 2 insufflations 

c) 30 compressions thoraciques et 2 insufflations précédées de 5 insufflations

9. Face à un accident je commence par : 

a) Secourir
b) Alerter
c) Analyser
d) Examiner
10. Le danger étant identifié, quelle action faire en priorité parmi les propositions suivantes ? 
a) Baliser et alerter les secours spécialisés 

b) Baliser
c) Supprimer le danger 

d) Dégager la victime 
11. Une personne s’étouffe de manière grave, que dois-je faire en priorité ?

a) Je lui mets des claques dans le dos

b) Je me dépêche de finir son assiette

c) Je l'assois et lui demande de tousser

d) Je lui fais des compressions abdominales

e) J'alerte les secours
12. La victime ne réagit pas. En premier...

a) Je libère ses voies aériennes

b) J’alerte les secours

c) Je vérifie sa respiration

13. J'ai contrôlé durant 10 secondes : elle respire efficacement. Maintenant...

a) Je lui tiens la main et la rassure

b) Je la mets sur le côté, en position latérale de sécurité

14. La victime ne respire pas, dans quel ordre dois-je faire les 3 actions suivantes (1, 2 ou 3) ?
1. Alerter les secours 

2. Mettre en œuvre un défibrillateur 

3. Réaliser un massage cardiaque 

a) 1 – 2 – 3 

b) 2 – 1 – 3 

c) 1 – 3 – 2

d) 3 – 2 – 1

e) 3 – 1 – 2

15. Un ouvrier de chantier tombe d’une échelle et il crie à cause d’une douleur au dos. Que faites-vous en tant que secouriste ?

a) Il crie donc il est conscient

b) Respecter sa position et ne pas mobiliser

c) Appeler les secours

d) Surveiller en attendant
e) Aucune réponse n’est correcte
16. En présence d'une victime présentant une hémorragie externe :
a) Je pose immédiatement un garrot

b) Je réalise immédiatement une compression manuelle

17. Si la compression directe au niveau d’un membre est inefficace ou impossible...
a) Je réalise un point de compression

b) Je mets en place un garrot
18. En présence d’une plaie grave :
a) Je retire immédiatement le corps étranger

b) Ne jamais retirer le corps étranger pénétrant
19. Face à une personne en arrêt cardiaque, le sauveteur doit :
a) Alerter - Insuffler - Défibriller

b) Alerter - Masser / Insuffler - Défibriller

c) Mettre la victime en PLS

20. La RCP consiste en :
a) La répétition de cycles de 30 compressions thoraciques suivies de 2 insufflations.

b) La répétition de cycles de 15 compressions thoraciques suivies de 3 insufflations.

c) La répétition de cycles de 5 compressions thoraciques suivies de 1 insufflation.






